
Mladi doprinose ruralnom turizmu

There are no translations available.

Projekat "Mladi doprinose ruralnom turizmu" - realizuje Centar za decu i omladinu Vrnjačka
Banja a sufinansira Opština Vrnjačka Banja

  

Opšti cilj: Opšti cilj je unapređenje turističke ponude opštine Vrnjačka Banja kroz razvoj i
proširenje ponude u nekoliko ruralnih sredina

  

Poseban cilj: Uključivanje mladih u osmišljavanju nove turističke ponude u cilju unapređenja
ličnih kapaciteta i razvoja potencijala njihove lokalne zajednice i doprinos sveukupnom razvoju
turizma opštine Vrnjačka Banja.

  

Realizovane aktivnosti:
 1. Početkom aprila meseca održan je sastanak menadžera projekta sa direktorom OŠ “Branko
Radičević” Vraneši i potpisan je sporazum o saradnji na ovom projektu.
 2. 17.- 18.04.2024. održane su 3 vrste obuka u odeljenjima 8. razreda u sva tri školska mesta
ove škole: Gračac, Vraneši i Podunavci. Teme obuka su: Pojam i uslovi za razvoj turizma u
seoskim sredinama, Značaj manifestacija za razvoj ruralnog turizma i Značaj životne sredine za
razvoj agro turizma u ruralnim područjima.
 3. Od 18.4. do 17.05.2024. realizovana je priprema manifestacije koju su osmislili učenici sa
mentorkom Tatjanom Radić Milutinović. 17.05.2024. realizovana je manifestacija “Gračart” u
dvorištu OŠ u Gračacu povodom obeležavanja kraja osmogodišnjeg školovanja. Mladi su na
velikim hamerima crtali tematske crteže, vežbali kaligrafsko pisanje a sve uz muziku bit boks
koji je na mikseti sa ozvučenjem emitovao poznati disk džokej iz Kraljeva.
 4. Menadžer, asistent i arhitekta su tokom septembra meseca obišli seoska domaćinstva Miše
Miodragovića i Milice Matić u selu Stanišinci. Arhitektica im je pružila konsultantsku pomoć u
vezi realnih mogućnosti za adaptaciju objekta u seosko turistističko domaćinstvo. Takođe im je
ponudila da im izradi idejno rešenje za unapređenje objekta i dvorišta. Miša Miodragović nije
imao potrebnu dokumentaciju za to, a Milica Matić je dobila idejno rešenje na osnovu kog će
moći da konkuriše za podsticajna sredstva kod domaćih i međunarodnih donatora.

  

Autor projekta Valentina Krstić, Saradnici - Marija Radulović - asistent; Sonja Smolović, Tatjana
Radić Milutinović i Gordana Rodić - voditelji obuka; Marijana Štrbanović - arhitekta
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